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a) __F _lLarecta que es paralela a %1 =1—y= _—4§+2 y

que pasa por el punto (1, —1,0), forma un angulo obtuso
conelplanox +y+z2=1

Justificacion:
Determinemos el vector director de la recta dada.
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Lo anterior muestra que el vector director es
r= [3, 1, - %]

El vector normal del plano es n = [1,1, 1]

Ahora, el angulo entre una recta y un plano es
a=90°— ZL(r,n)
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Angulo obtuso es el que tiene mas de 90 grados. H|

b) V__La distancia de 32-! =22 =4+ 1al punto

(—1,2,0) es mayor  que la distancia de
3r —2y=4z+2y—2alpunto (-1, —1,1)

Justificacién:
Calculemos, en primer lugar, la distancia de la recta al
punto dado.
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El vector director es r = [1, — 3, ﬂ

Un punto de la recta puede ser Py =
El punto A dado es ( —1,2,0)




El vector PyA = {— 5 1, ﬂ

Luego
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Irll =149+ 5 =7
d(Recta, A) = HTXPOAH = = 1.01
7 P = e 2L

Calculemos ahora la distancia del plano al punto dado.
3x —2y=424+2y—-2=3x —4dy—4z= —2

El vector normal es n = [3, — 4, — 4]
Un punto del plano, considerando =0 y y=0, es

P =(0,0.3)
El punto Adadoes (-1, —1,1)
El vector Py A = {— 1, —1, %}

Luego
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In =|[3, —4, —4]|| =9+ 16 +16 = /41

d(Plano, A) = ‘—



Finalmente d(Recta, A) ~ 1.01 > d(Plano, A) =~ 0.16 []

c) __F__El valor de ¢ de modo que el angulo entre los
vectores [1,2,1]y [1,0,c] sea igual a 60° es un numero
entero.

Justificacion:
Recordemos que: cos(a <a,b> donde aes el angulo
lall ||b]

entre los vectores a y b.
<a,b> = <[1,2,1],[1,0,¢] > =1+c¢

lall = V12 + 22+ 12 = /6
Bl = VE+02+ &2 =1+

b _ _
cos(a) = m = c05(60°) = - = 5 =

= Jovire Joroe
V6 +6c2 =2+ 2¢c
=64+6c2=44+8c+4c2=2c2—-8+2=0=

2 —4c+1=0
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¢t =2++/3; ca=2—1+/3 que no son nimeros enteros,
sino irracionales. []




